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붉은 글씨가 수정된 내용입니다붉은 글씨가 수정된 내용입니다붉은 글씨가 수정된 내용입니다붉은 글씨가 수정된 내용입니다....

다비오 나승 모의고사 회 번다비오 나승 모의고사 회 번다비오 나승 모의고사 회 번다비오 나승 모의고사 회 번[ X 3 15 ][ X 3 15 ][ X 3 15 ][ X 3 15 ]

타원의 방정식 




  에서 두 초점을      이라하고 타원 위를 움직이는

점을 라 하자 선분.  의 연장선 위에  보다 에 가까운 쪽에 그림과 같이

가 성립하도록 점를 잡을 때 점, 의 자취의 방정식과 포물선    가

서로 다른 두 점에서 만나기 위한 의 최댓값을 구하시오 점.[4 ]

다비오 나승 모의고사 회 번다비오 나승 모의고사 회 번다비오 나승 모의고사 회 번다비오 나승 모의고사 회 번[ X 3 27 ][ X 3 27 ][ X 3 27 ][ X 3 27 ]

연속함수 에 대하여

함수  




      는상수
를 만족시킬 때 두 곡선,       와    및 축으로
둘러싸인 도형의 넓이는 점?[4 ]

다비오 나승 모의고사 회 번다비오 나승 모의고사 회 번다비오 나승 모의고사 회 번다비오 나승 모의고사 회 번[ X 4 21 ][ X 4 21 ][ X 4 21 ][ X 4 21 ]

함수  


에 대하여

함수       ≤  

     
이고

함수     가 구간   ∞ 에서 연속이고

    일 때, 




의 값을 구하시오.(≠ 점)[4 ]

①


②

 

③


 

④
 

⑤




다비오 나승 모의고사 회 번다비오 나승 모의고사 회 번다비오 나승 모의고사 회 번다비오 나승 모의고사 회 번[ X 4 29 ][ X 4 29 ][ X 4 29 ][ X 4 29 ]

번은 기존의 문제를 그대로 푸셔도 오류는 없습니다 다만 답을 예상하기에 너무번은 기존의 문제를 그대로 푸셔도 오류는 없습니다 다만 답을 예상하기에 너무번은 기존의 문제를 그대로 푸셔도 오류는 없습니다 다만 답을 예상하기에 너무번은 기존의 문제를 그대로 푸셔도 오류는 없습니다 다만 답을 예상하기에 너무29 .29 .29 .29 .

쉽다고 판단하여 수정하였습니다쉽다고 판단하여 수정하였습니다쉽다고 판단하여 수정하였습니다쉽다고 판단하여 수정하였습니다....

아래 그림과 같이 밑면의 반지름의 길이가 이고 높이가 인 직원뿔에 접하는 두 개의

평면 와 가 있다 각 평면은 각각. 와 를 교선으로 갖고 두 교선이 이루는 예각의

크기는 이다 이때 두 평면. , 와 가 이루는 예각의 크기를 라 할 때,  의 값을

구하여라. 점[4 ]



문항 해설 및 정답 수정사항문항 해설 및 정답 수정사항문항 해설 및 정답 수정사항문항 해설 및 정답 수정사항※※※※

다비오 나승 모의고사 회 번다비오 나승 모의고사 회 번다비오 나승 모의고사 회 번다비오 나승 모의고사 회 번[ X 3 27 ][ X 3 27 ][ X 3 27 ][ X 3 27 ]

해설 부분 맨끝부분해설 부분 맨끝부분해설 부분 맨끝부분해설 부분 맨끝부분

따라서 구하는 경우의 수는‘ 


××  에서’

따라서 구하는 경우의 수는‘ 


××  으로 수정되었습니다’ .

따라서 구하는 경우의 수는‘ ××  에서’

따라서 구하는 경우의 수는‘ ××  으로 수정되었습니다’ .

다비오 나승 모의고사 회 번다비오 나승 모의고사 회 번다비오 나승 모의고사 회 번다비오 나승 모의고사 회 번[ X 3 15 ][ X 3 15 ][ X 3 15 ][ X 3 15 ]

발문의 수정에 따라 해설도 수정되었습니다발문의 수정에 따라 해설도 수정되었습니다발문의 수정에 따라 해설도 수정되었습니다발문의 수정에 따라 해설도 수정되었습니다....

타원의 정의에 따라    입니다.

따라서      이므로 점의 자취의 방정식은
중심이   이고 반지름의 길이가 인 원의 방정식입니다.

즉,    입니다.

    이 포물선    과 서로 다른 두 점에서 만나며며며며 가 최댓값을 가지기가 최댓값을 가지기가 최댓값을 가지기가 최댓값을 가지기 위

해서는 아래 그림과 같이 두 그래프가 접해야 합니다아래 그림과 같이 두 그래프가 접해야 합니다아래 그림과 같이 두 그래프가 접해야 합니다아래 그림과 같이 두 그래프가 접해야 합니다....

     에   을 대입하여 정리하면

      이 됩니다 두 그래프의 교점은. 개이지만 각 교점의 좌표는 모두 같으므로

이 방정식이 중근을 가질 때 접하게 됩니다 즉 판별식, .   을 만족하면 중근을 가지므로

      입니다.

따라서  

다비오 나승 모의고사 회 번다비오 나승 모의고사 회 번다비오 나승 모의고사 회 번다비오 나승 모의고사 회 번[ X 3 27 ][ X 3 27 ][ X 3 27 ][ X 3 27 ]

발문의 수정에 따라 해설도 수정되었습니다발문의 수정에 따라 해설도 수정되었습니다발문의 수정에 따라 해설도 수정되었습니다발문의 수정에 따라 해설도 수정되었습니다....

정답:

먼저   을 대입하면    임을 알 수 있습니다.

따라서      입니다.

   로 치환하면    

위끝 아래끝은  →    → 로 바뀝니다.








      






     











   

양변을 에 관하여 미분하면






      






   

한번 더 양변을 에 관하여 미분하면

  

그러므로         와    및 축으로 둘러싸인
도형의 넓이를 구하면 됩니다.






      




  




  

다비오 나승 모의고사 회 번다비오 나승 모의고사 회 번다비오 나승 모의고사 회 번다비오 나승 모의고사 회 번[ X 4 21 ][ X 4 21 ][ X 4 21 ][ X 4 21 ]

발문의 수정에 따라 해설도 수정되었습니다발문의 수정에 따라 해설도 수정되었습니다발문의 수정에 따라 해설도 수정되었습니다발문의 수정에 따라 해설도 수정되었습니다....

정답 ④

함수       ≤  

     
에 대하여

함수        ≤  
      

이와 같이 함수를 나타낼 수 있습니다.

그런데

       는 모두 연속인 함수이므로

함수의 각 구간에서  ,   는 모두 연속입니다.

따라서 구간   ∞ 에서 연속이 되기 위해서는   에서만 연속이면 됩니다.

lim
→

  lim
→

      

lim
→

 


 lim
→ 

 


 
   




  

 
   




⇒    


  



⇒      

⇒       

⇒        

⇒    

따라서          입니다.

그런데     이므로                

        


  

    

따라서    입니다.









 

          
 












  

 








 

 




 ⋯①

그런데 







     













따라서 
 

 




     



    









  


이것을 위 식에 대입하면①









   
 


  


 


 


 



따라서 




 


 




 

다른풀이다른풀이다른풀이다른풀이[ ][ ][ ][ ]

함수 는   에서만 불연속이므로

함수     에 관하여   일 때,

 의 값이  되어야 함수의 좌극한값과 우극한값이 같을 수 있음을 알 수 있습니다.

따라서    이므로    입니다.

나머지는 위의 풀이와 같은 방법으로 풀 수 있습니다.
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발문의 수정에 따라 해설도 수정되었습니다발문의 수정에 따라 해설도 수정되었습니다발문의 수정에 따라 해설도 수정되었습니다발문의 수정에 따라 해설도 수정되었습니다....

정답:





     이므로 피타고라스 정리에 의해  

삼각형는 이등변 삼각형이므로 ∠  이고 따라서

삼각형는 정삼각형입니다 따라서.  입니다.

밑면의 중심에서 에 내린 수선의 발에 의해 는 수직이등분 됩니다 왜냐하면 삼각형.

는 이등변 삼각형이기 때문입니다.

밑면의 중심에서 에 내린 수선의 발을 라 합시다 그러면 삼각형. 는 직각삼각형

인데  이므로  이고 ∠  임을 알 수 있습니다 점. 에서 원

뿔의 밑면을 품고있는 평면위에 밑면인 원과 접하도록 접선을 긋습니다 같은식으로 점.  에서

원뿔의 밑면을 품고있는 평면위에 밑면인 원과 접하도록 접선을 긋습니다.



그리고 두 접선의 교점을 라 합시다 그러면. 가 두 평면 와 의 교선이라는 것을 알 수

있습니다. ∠   ,   이므로    입니다.

삼수선정리에 의해 ⊥ 하므로 삼각형는 직각이등변 삼각형이 됩니다.

따라서 입니다.

점에서 에 수선을 내리고 점에서도 에 수선을 내리면 위에서 한점에서 만나게

되는데 이점을  라 합시다 삼각형. 의 단면은 다음 그림과 같고 이면각의 정의에 의해 두

평면 와 가 이루는 각의 크기는 ∠ 와 같습니다 에서 에 수선을 그으면 그 발은

와 일치합니다.

 





직각 이등변 삼각형에서 임을 알 수 있습니다.

∠  라 하면   








이므로   입니다.

따라서 두 평면 와 가 이루는 각의 크기는 ∠ 는 이므로 임을 알 수 있습니다.

따라서    

   


